OKULUMUZUN TARİHÇESİ

Okulumuz 1978’de temeli atılıp 1979’da bitirilerek 1979-1980 Eğitim ve Öğretim yılında eğitim-öğretime açılmıştır. Sobalı olarak yapılmış, fakat 1998 yılında okulumuz kaloriferliye çevrilmiştir. Okulumuz ismini, ilimizin tanınmış ilk milletvekillerinden 1920 yılından 1950 yılına kadar Yozgat milletvekilliliğini yapan TBMM’ne ilk adım atma şerefine nail olan Süleyman Sırrı İçöz’den;  İl Milli Eğitim Danışma Kurulunun 13 Kasım 1979 tarihli ve 3 nolu kararıyla almıştır. Okulumuzda ikili öğretim yapılmakta iken 2007 yılında 8 ek derslik yapılmasıyla 2007-2008 Eğitim ve Öğretim yılından itibaren normal öğretime geçilmiştir.

Fiziksel Özellikleri: Okulumuz bodrum katı, Zemin kat ve 1.kat olmak üzere 3 kattan oluşmaktadır. 

Bodrum katı soğuk havalarda Beden eğitimi derslerinin işlenmesine ve sosyal aktivite çalışmalarının (folklor vs.) yapılmasına imkan sağlayan spor salonu, gerekli toplantıların yapılmasına imkan veren çok amaçlı seminer salonu ve Öğretmen WC´leri bu katta bulunmaktadır.

Zemin Katta Müdür Yardımcısı odası, Memur odası, Anasınıfı, Rehberlik Odası, Öğretmenler odası , Bilişim Teknolojileri Sınıfı, 4 derslik ve kız öğrenci WC´sinden oluşmaktadır.

1.Katta Müdür odası, erkek öğrenci WC´si ve 8 derslikten oluşmaktadır.

